
 

 

 

ΠΡΟΣ       : Χρηματοοικονομικές Οντότητες 
i. Κυπριακές Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών 

ii. Παρόχους Υπηρεσιών Κρυπτοστοιχείων που έλαβαν άδεια 
λειτουργίας από την Επιτροπή δυνάμει του Κανονισμού (ΕΕ) 
2023/1114 

iii. Εκδότες μαρκών με αναφορά σε περιουσιακά στοιχεία των 
οποίων το κράτος μέλος καταγωγής τους είναι η Δημοκρατία 
και οι οποίοι έχουν λάβει άδεια λειτουργίας από την 
Επιτροπή δυνάμει του Κανονισμού (ΕΕ) 2023/1114 

iv. Κεντρικά αποθετήρια τίτλων που έλαβαν άδεια λειτουργίας 
από την Επιτροπή στη Δημοκρατία ή εποπτεύονται από την 
Επιτροπή για τις βασικές υπηρεσίες του Τμήματος Α του 
Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 909/2014 ή/και για μη τραπεζικές 
επικουρικές υπηρεσίες του Τμήματος Β του Κανονισμού (ΕΕ) 
αριθ. 909/2014  

v. Κεντρικούς αντισυμβαλλόμενους, οι οποίοι είναι 
εγκατεστημένοι στη Δημοκρατία 

vi. Τόπους διαπραγμάτευσης της Δημοκρατίας που υπόκεινται 
στην εποπτεία της Επιτροπής 

vii. Διαχειριστές Οργανισμών Εναλλακτικών Επενδύσεων της 
Δημοκρατίας 

viii. Εταιρείες Διαχείρισης που έλαβαν άδεια λειτουργίας από την 
Επιτροπή 

ix. Παρόχους Υπηρεσιών συμμετοχικής χρηματοδότησης που 
έλαβαν άδεια λειτουργίας από την Επιτροπή 
 

ΑΠΟ : Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 2 Οκτωβρίου 2025 

ΑΡ. ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ : Ε731 

ΘΕΜΑ : Ετήσια τέλη αναφορικά με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2022/2554 σχετικά με 
την Ψηφιακή Επιχειρησιακή Ανθεκτικότητα του Χρηματοοικονομικού 
Τομέα (ο «Κανονισμός DORA») 

 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (η «ΕΚΚ») επιθυμεί με την παρούσα Εγκύκλιο να 

ενημερώσει ότι σε συνέχεια της δημοσίευσης της Οδηγίας ΟΔ73-2009-07 και της Δήλωσης 

Πολιτικής ΔΠ-03-2025, αναφορικά με τα ετήσια τέλη που καταβάλλουν στην ΕΚΚ οι 

Χρηματοοικονομικές Οντότητες που εμπίπτουν στο πεδίο εφαρμογής του Κανονισμού DORA, 

https://www.cysec.gov.cy/CMSPages/GetFile.aspx?guid=0a1083c1-e6cd-4391-90ad-54c793b53388
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οι Χρηματοοικονομικές Οντότητες παρακαλούνται όπως χρησιμοποιούν το Έντυπο για 

κατηγοριοποίηση και υπολογισμό της ετήσιας συνδρομής . 

 
Για την κατηγοριοποίηση και υπολογισμό της ετήσιας συνδρομής, οι Χρηματοοικονομικές 

Οντότητες  θα πρέπει να συμπληρώνουν τα γκρίζα πεδία 1.1 – 1.7 του Εντύπου, 

ακολουθώντας τις οδηγίες που αναγράφονται στο εν λόγω Έντυπο.   

 
Περαιτέρω, κατά την υποβολή του εν λόγω Εντύπου στην ΕΚΚ, οι Χρηματοοικονομικές 

Οντότητες θα πρέπει να επισυνάπτουν ως Παραρτήματα τα εξής: 

• αποσπάσματα των πιο πρόσφατων ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων τους, στα 

οποία  να παρουσιάζεται  ο συνολικός ετήσιος κύκλος εργασιών και ο ετήσιος 

ισολογισμός του αντίστοιχου έτους 

• αποδεικτικό του αριθμού των απασχολούμενων ατόμων 

 
Το συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο Έντυπο συνοδευόμενο με τα αποδεικτικά που 

αναφέρονται πιο πάνω θα πρέπει να υποβληθεί στην ΕΚΚ μέσω του portal της ΕΚΚ μέχρι την 

31η Οκτωβρίου 2025 το αργότερο. Σε περίπτωση που οι εταιρείες δεν έχουν πρόσβαση στο 

portal, θα πρέπει να στείλουν το Έντυπο με ηλεκτρονικό μήνυμα στο accounts@cysec.gov.cy. 

Από το 2026, οι χρηματοοικονομικές οντότητες θα πρέπει να υποβάλλουν το Έντυπο μεταξύ 

της 1ης και της 15ης Σεπτεμβρίου εκάστου έτους. Η ΕΚΚ θα εκδίδει τιμολόγιο το οποίο θα 

αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.   

 
Η ετήσια εισφορά για το έτος 2025, σύμφωνα με την ΟΔ73-2009-07, θα υπολογιστεί 

αναλογικά για την περίοδο 15 Αυγούστου μέχρι 31 Δεκεμβρίου. Οι πληρωμές πρέπει να 

ολοκληρωθούν μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2025 το αργότερο. Από το 2026, η σχετική ετήσια 

συνδρομή θα πρέπει να καταβάλλεται μέχρι την 30η Νοεμβρίου εκάστου έτους. 

Για οποιεσδήποτε διευκρινίσεις παρακαλώ όπως επικοινωνήσετε μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στο accounts@cysec.gov.cy 

 

 
 
Με εκτίμηση,  
 
 
 
 
Δρ Γιώργος Θεοχαρίδης 
Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου 
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